

血战上港 不上大将

鲁能两核心缺阵,霄鹏目标赢下比赛



生活日报记者 郑昊

9月13日19点35分,山

东鲁能将坐镇鲁能大球场迎接上海上港的挑战,这是自8月3日以来鲁能众将士再度在自己的主场露面。面对来势汹汹的上港,鲁能主帅李霄鹏在赛前发布会上却很“大度”地表示,在本场硬仗中,球队核心蒿俊闵和王大雷将不会出场。



山东鲁能战胜上海上港晋级足协杯决赛。资料片

上港要做选择题 鲁能主帅不大意

因为给国家队征战40强赛让路,自8月15日起,中超便进入了休赛期。巧合的是,进入休赛期,鲁能和上港在足协杯半决赛的舞台中相遇,在经历了一系列不公正的判罚后,鲁能终于在上海滩笑到了最后。

过程无需多言,值得一提的是,在那场比赛中,上海上港主帅赛前也曾放出了各种烟幕弹——“胡尔克、阿瑙托维奇不一定能上场,要看具体情况。”在当时上港主帅佩雷拉说出这些消息的时候,其脸色可谓“相当作难”。

不过佩雷拉口中不一定上的大牌,却悉数出现在了上港对阵鲁能的比赛中,甚至一度把鲁能逼上了绝境。而从某种程度上来看,鲁能淘汰

上港,颇有一丝虎口夺食的惊险。

此番双方再度碰面,上海上港则没有了当时高高在上的态度——此番对阵鲁能的比赛后,上海上港还要在9月17日是亚冠赛场上客战浦和红钻,作为本赛季亚冠的四分之一决赛次回合,上海上港也只有获得胜利才能更进一步。

亚冠想要有突破,联赛又不想掉队,毕竟现在的上海上港仅仅只落后领头羊广州恒大6分。“如果我是上港主帅,我一定不会放弃这场对阵鲁能的比赛,因为上港在联赛中还有机会。”当谈及上海上港因为双线作战而有可能出现“瞻前顾后”时,李霄鹏并没有表现出盲目的乐观。

联赛第四不重要 赢下比赛是目标

随着山东鲁能在杯赛中淘汰上海上港,且上海申花也杀入了足协杯决赛,使得本赛季中超联赛的第四名将无法获得下赛季亚冠资格——如果鲁能无法获得杯赛冠军,那么橙衣军团的联赛第四也没有任何实质性的意义。

练兵?找自信?磨合阵容?在没有成绩压力的背景下,李霄鹏曾经口口声声的“目标”,肯定也会发生不小改变。“我们现在所有的比赛就只有一

个目标,争取赢下所有的比赛。我们要在今年的联赛中为明年打下基础,让胜利成为一种习惯。”这一次,李霄鹏没有“低调”。

或许是因为中秋节的原因,李霄鹏在此番赛前发布会中也透露了一些“秘密”：“可以告诉大家的是,对阵上港的比赛,王大雷和蒿俊闵不会出场,因为他们已经放假了。”在谈及此番被国家队征召的球员现状时,李霄鹏则给出了直截了当的答案。

赛事直播
山东鲁能VS上海上港
19:35
山东体育

赛事预告

9月13日

中超第24轮

江苏苏宁VS广州恒大

19:35 CCTV5+

男篮世界杯半决赛

澳大利亚VS西班牙

16:00 CCTV5

法国VS阿根廷

20:20:00 CCTV5



●北京时间9月12日,法国《巴黎人报》的消息称,本周一,正在法国巴黎Georges-Pompidou欧洲医院接受干细胞治疗的车王舒马赫的健康状况似乎有了重大进展,一位参与治疗的医护人员对《巴黎人报》称:“是的,他是我的病人,我可以确定,他是有意识的。他还和一位心脏病科的女同事进行了交流。”

●2019世界斯诺克·上海大师赛的最后两场八强争夺战打响。“中国军团”中的独苗丁俊晖3-6不敌澳洲名将罗伯逊,止步赛事16强。

●北京时间9月12日,2019年金足奖公布了10人候选名单。其中,梅罗领衔,拉莫斯、莫德里奇在列。

●9月15日-22日,2019亚洲乒乓球锦标赛将在印度尼西亚日惹拉开战幕。日前,中国队公布最终参赛名单。男队方面,曾经拿下赛季男单三连冠的马龙缺阵。许昕、樊振东、林高远、梁靖崑、王楚钦5人组队出战。

记者 郑昊 整理



世界可以很精彩

垃圾分类,给孩子留下一个精彩的未来!

